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Bestimme die zwei Parameter in einem linearen Gleichungssystem (LGS) 
so, dass die Gleichungen ein Ebenenbüschel bilden, das sich in einer 
gemeinsamen Geraden (Trägergerade) schneidet. Anschließend sollst du 
eine Gleichung dieser Trägergeraden aufstellen. 

 

Das folgende lineare Gleichungssystem stellt drei Ebenen dar, die sich in einer Schnittgeraden schneiden: 

             𝑥 + 𝑦 + 𝑧 = 1 
      2𝑥 − 3𝑦 + 4𝑧 = 𝑝 
      3𝑥 + 𝑞𝑦 + 5𝑧 = 7 

a) Bestimme die Werte von 𝑝 und 𝑞.  

b) Gib eine Gleichung für die Schnittgerade in Parameterform an (Trägergerade). 

 

Hat dir das Video/Material geholfen? – Dann… 

 

Über diesen Link kommst du zu vielen anderen 
relevanten Videos zum Thema: 

 
Oder folge dem Info-Link, der oben rechts im Video 

eingeblendet wird. 

https://www.youtube.com/watch?v=dSe7gz9DtXA
https://mathehoch13.de/VideoLandingPage.php?videoID=dSe7gz9DtXA


QPh 
Analytische 
Geometrie 

LGS erstellen, welches ein 
Ebenenbüschel darstellt Aufruf-ID: m13v0803 

 

© mathehoch13 by Christoph Goemans – kostenlose Weitergabe erlaubt. Version 2.0 (19.11.2024) 
 

 


